有償運送等運転者講習会について
（受講される皆様へ）
道路運送法第79 条登録している事業所に所属し、市町村及び過疎地域交通空白地帯における移動送迎支援活動や福祉移動送迎支援活動を行う運転協力者は、平成18 年10 月の法改正により、有償運送等運転者講習（「市町村運営有償運送等運転者講習」もしくは、「福祉有償運送等運転者講習及びセダン等運転者講習」）の受講が義務づけられ、この講習を受講していなければ支援活動に従事することが出来ません。

本講習は、国土交通省認定の有償運送等運転者講習会で、全講習課程を修了された方には国土交通省から許可された修了証を交付いたします。

1） 受講の条件

・ 79 条登録を受けている事業所または受ける予定がある事業所に所属または所属する予定があること。

・ 講習の全過程を受講できること。

・ 四輪自動車運転免許を取得し、取消処分又は停止処分の期間中にない者。

・ 事前に申込書の提出及び受講料の振込み等所定の手続きが済んでいること。

2） 受講上の注意事項

・ 申込書は記入漏れのないようすべての項目にご記入下さい。免許証のコピーも必ず添付して下さい。

· 申込書は一週間前までにFAX でお申込み下さい。
· 受講日の一週間前までに事業部に連絡し、お申込み頂いた場合に限り受講できます。

（定員になり次第、受講申込みをお断りする事があるので、お早めにお申込み下さい。）

・ お申込みのない人の代理受講はできません。

・ 車両の運転実技がありますので、運転免許証は必ずご持参下さい。免許停止または免許取消処分中で運転できない方は受講できません。

· ・ 1科目でも欠席した場合は全過程受講とはならず、修了証の交付はできません。この場合、受講料の返金はできませんので、十分ご注意下さい。
· 各講義で遅刻、途中退席した場合も、全過程受講とは認められない場合がありますので、十分ご注意下さい。

· 講習会当日、個人情報に関する同意書を頂きますので印鑑をご用意下さい。
・ 筆記用具・昼食をご用意下さい。（一応、近所にはローソンとジョイフルがあります。）
・ 実技講習がありますので、動きやすい服装・履物でお越し下さい。

・ 受講料のお支払いに関しましては、事前に下記の口座にお振込み下さい。

振込先： 宮崎銀行　昭和町支店
普通預金： ７９３１
口座名： ＭＲ交通株式会社　代表取締役　吉本悟朗
3） キャンセルについて

受講料納付後のキャンセルにつきましては、原則として返金できませんのでご注意下さい。

